

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Камышин, Сталингр. обл.

4
6★ МАЯ 400

К ЗАКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Зимний театральный сезон в Камышине закончился. Его итоги резко отличаются от итогов прошлых лет. Самое замечательное в этом, это огромный интерес к театру со стороны камышан, высокая посещаемость.

Основную свою задачу, поставленную перед театром, коллектив выполнил. Он показал ряд интересных, остро-идейных и идеологических полезных и нужных спектаклей. Большое количество камышан просмотрели спектакли разнообразной тематики. Всем памяты замечательные образы советских патриотов, мужественных и бесстрашных в борьбе за великие идеи Ленина — Сталина. Многие помнят яркие спектакли большой художественной силы, пьесы: «Мой сын», «Испанцы», «Чортова сотня», «Сады цветут», «Мачеха» и др. Неудивительно, что многих зрителей мы встречали по несколько раз на одних и тех же спектаклях. Закончившийся театральный сезон еще отличается от прошлого сезона и той особенностью, что в репертуаре было твердо закреплено ведущее место советской пьесе и значительно шире была показана клас-

сика (Лермонтов, Островский, Бальзак).

Несомненно, что главное, решившее успех многих пьес, заключалось в кадрах творческих и технических работников, положивших много творческой инициативы, старания и любви к советскому театру. Итоги сезона явились серьезнейшим доказательством творческого роста театра, его умением заботливо и внимательно относиться к культурным требованиям советского зрителя, неустанным повышением производственной квалификации актеров.

За это время и в области помощи самодеятельности проделана немалая работа. Практическая помощь оказывалась драмкружкам техникума механизации, Дома учителя, клуба железнодорожников, школам № 1 и № 4 и т. д.

Коллектив театра благодарен районным партийным и советским организациям, благодарен камышанам за внимательное и чуткое отношение к театру. Это обязывает коллектив театра к новой встрече сезона 1940—1941 года подготовиться еще лучше и в об-

ласти репертуара и в части организации зрителя.

Театр намечает широкое обслуживание сел Камышинского района: Неткачевского, Ждановского, Руднянского, Молотовского, Николаевского и затем поедет на длительные гастроли в город Сталинград.

В будущей своей работе театр будет добиваться высокого художественного качества творческой работы, принципиальной большевистской идейности в репертуаре, максимальной творческой загрузки состава в выпуске разнообразных по тематике спектаклей.

Театром намечаются следующие работы, которые будут показаны камышанам в новом театральном сезоне: «Зыковы» М. Горького, «Сын народа» Ю. Германа, «Доходное место» Островского. Интересные и веселые комедии включаются в репертуарный план: «Тетка Чарльз», «Сынишка». Обсуждается вопрос о постановке ряда замечательных комедий Гольдони.

Коллектив театра будет с большим творческим подъемом готовиться к новой встрече с камышанами. А. Антасевич.